

今天要讲的项目是PowerLedger，来自澳大利亚。它于2016年推出，并于2017年成功推出ICO在线交易所，当时共筹集了约3400万澳元。简单地说PowerLedger做的是一个可再生能源交易平台，帮助人们自由交易可再生能源，比如电力。值得一提的是，澳大利亚政府拨款500万元，在西澳大利亚州弗里曼特尔市建立智慧城市实验。和除了澳大利亚，根据官方网站，PowerLedger在8个国家开展了22个项目。

观点一：总的来说，电力台账是一个比较好的项目。原因有二。第一，核心成员的背景与项目非常契合，都有一些能源领域的工作经验。二是业务进展顺利，已在美国、印度、马来西亚、日本等22个国家开展实验性合作。同时各国对PowerLedger的评价也比较高，得到了澳大利亚政府的大力支持。第三，项目的开发兼顾商业和环保，使二者兼得成为可能。可以说，权力挂帐进行得越顺利。越能促进新能源的建设，毕竟电力莱杰做的事情，既环保又利国利民，没有哪个国家能拒绝。最后，我希望你不要#039；不要误会我。虽然这个项目质量很高，但它并不。这并不意味着投资可以获利。只能说这个项目在某种程度上是优秀的。那#039；这就是全部！

一、项目介绍

powerledger平台是一个生态系统，能够实现多样化的市场管理和定价机制，实现与token系统的互通。它提供了透明的管理框架。让全球能源市场与PowerLedger生态系统无缝连接，让更多消费者受益。

这个生态系统具有包容性和可扩展性，各种现有或未来的应用程序都可以访问。考虑到监管，具有高度的灵活性。它允许重新定义应用程序之间的关系#039；的托管人(如电力公司、零售商、物业管理公司等。)和消费者。

PowerLedger使用区块链技术提供透明、可审计和自动化的市场交易和清算机制。用于销售多单元/多租赁住宅和商业开发项目，以及由接入微电网的家庭和企业产生的剩余可再生能源分配网络。

二。传递信息

代币总数10亿，流通4.29亿。目前价格为0.35，共推出15个交易所，包括火币、易南、Gate.io、Upbit等。24小时成交5508万件，成交额1949万人民币。看市场表现，还可以。应该说调整的很快。它#039；有趣的是，从昨天到今天，愤怒上升了40%#039；美国地震。持币地址不少，近5万个，前十个地址持有75%的代币。虽然整体处于持续下跌的状态，但跌幅并不算太差，目前价格仅比发行价低48%。这对于一个老项目来说并不容易。

三。操作

官网IP地址显示为美国，域名3年10个月。操作只能说一般。虽然微博、微信官方账号都有官方社区，但似乎已经停止了。。此外，打开Twitter、LinkedIn、脸书、TelegraphGroup等官方媒体平台，可以看到Twitter一直正常更新，关注度很高，粉丝超过8万人。电报组不太活跃。官网；上面的信息非常详细，但是虽然界面支持多种语言。但实际上只有英文界面，其他的根本无法设置，所以去官网的话就得翻译。

四。会员情况

官网共显示9名会员，涵盖开发、商务、营销、咨询等岗位，介绍的信息非常详细。。JemmaGreen博士：联合创始人兼董事长。在J, P的时候，格林博士成为了大贷业务中可持续发展和企业社会责任的代言人。然后，她完成了电力市场中断的博士学位。，并成为柯廷大学的研究员，珀斯的副市长，帮助建立澳大利亚；并参与了许多支持可持续发展业务的董事会，如水公司、碳跟踪器和澳大利亚气候-KIC。2016年，共同创立了区块链科技公司PowerLedger，并于2018年获得EY金融科技年度企业家奖。

JohnBulich:联合创始人兼技术总监。。John为PowerLedger的概念、系统和应用程序设计和开发提供了战略指导。John带领技术团队开发了PowerLedger平台。

戴夫马丁：联合创始人兼总经理。他在西澳大利亚的电力行业拥有近20年的经验。他曾在西澳两家最大、最复杂的能源公司工作过，其中包括HorizonPower公司的高级主管，工作时间超过5年。，在电力公用事业管理领域拥有丰富的技能和经验；政府、监管机构和利益相关者之间的关系；能源部门营销和品牌推广；争议问题和危机管理。

总结一下。电力台账的出现旨在帮助人们自由交易可再生能源。其成员背景优秀，资本雄厚，也得到了澳大利亚政府的认可。同时还在美国、印度、马来西亚等8个国家开展了前期合作。可以说项目进展顺利。

原本不构成投资建议！

平台是一个不可信、透明且可互操作的能源交易平台。项目的愿景很大，通常很难落地，更别说实现了。个人理解这是一个嘴炮项目。但是，这个项目的发展还不错，我只能说我不；我不明白，但我对这项投资并不乐观。

项目发布于2017年11月，共有Bi安和火币，共计10亿代币。日成交量800

多万，初期价格0.67元，最高13.96元，现在0.57元，还不错。

项目知名度不错，在各大平台和媒体上的推广也还可以。最高的Twitter平台有8万多粉丝。。但是项目代码不开源。团队信息公开透明，也有很多机构投资。总的来说，该项目人气不错，视野也比较深远。能做成吗？我不#039；我不知道。不管怎样，它赢了#039；我不在中国从事能源交易和能源市场。